

各 位

平成 31 年 1 月 28 日

上 場 会 社 名 株式会社ベクター
代 表 者 名 代表取締役社長 梶並 伸博
(JASDAQ・コード 2656)
問 い 合 わ せ 先 東京都新宿区西新宿 8-14-24
執行役員管理部長 梶並 京子
(TEL 03-5337-6711)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

平成 28 年 6 月 29 日付で開示した「支配株主等に関する事項について」につきまして、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には__線を付して表示しております。

記

1.平成 28 年 6 月 29 日に公表した「支配株主等に関する事項について」の訂正

(1) 訂正の理由

当社株式の議決権の総数に対する割合の合算対象分について帰属先を誤って認識しており、属性を訂正いたしました。

(2) 訂正の内容

【訂正前】

1. 親会社、支配株主(親会社を除く。)又はその他の関係会社の商号等

(平成 28 年 6 月 29 日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている証券取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
ソフトバンクグループ株式会社	親会社	—	52.13	52.13	株式会社東京証券取引所市場第一部
ソフトバンクグループジャパン合同会社	親会社	42.39	—	42.39	—

(注) SBG の間接所有割合の 52.13%は、中間持株会社である SBGJ 保有分 42.39%(所有株数 5,878,900 株)及びヤフー株式会社保有分 9.74%(所有株数 1,351,100 株)の合計であります。

【訂正後】

2. 親会社、支配株主(親会社を除く。)又はその他の関係会社の商号等

(平成 28 年 6 月 29 日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている証券取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
ソフトバンクグループ株式会社	親会社	—	52.13	52.13	株式会社東京証券取引所市場第一部
ソフトバンクグループジャパン合同会社	<u>その他の関係会社</u>	42.39	—	42.39	—

(注) SBG の間接所有割合の 52.13%は、中間持株会社である SBGJ 保有分 42.39%(所有株数 5,878,900 株)及びヤフー株式会社保有分 9.74%(所有株数 1,351,100 株)の合計であります。

以 上